

# 植物园

芝罘区建昌街小学

四年级一班 牟云英 指导教师 左晓光

今天,妈妈带我去植物园。

今天的天气很好,天上的云朵千姿百态,有的像一片片龙鳞,栩栩如生;有的像一座大山,旁边还有一个“人”,哇,是不是愚公在移山呢?还有的就像个调皮的孙悟空,正在东张西望地为我们放哨呢!

进入植物园,我们沿着一条小路来到池塘边,池塘里的荷花粉的嫩粉,白的雪白,在荷叶的衬托下格外显眼,每一朵都那么华丽,高贵。花蕊里衬托着深绿色的莲蓬,莲蓬里藏着荷花的种子——莲子。池塘里有几块大石头供人们踩踏,可以让你近距离观察荷花,我蹲在石头上,贴近一朵含苞欲放的荷花,摆好造型,“咔嚓”一声,一个永久的纪念照诞生了。荷花旁边是一大片睡莲,睡莲娇小可爱,颜色雪白,里面有一些小虫子,它们可是把睡莲当成它们软软的小床了?听说晚上睡莲会把花瓣合上,这是为什么呢?那就要问我的《百科全书》了。

沿着弯曲的小路向前走,来到了“花的天堂”,这里有供游人休息的长椅,我坐在长椅上,周围全是薰衣草,薰衣草很美,上面点缀着成千上万朵小紫花,像一片紫色的海洋;薰衣草很香,阵阵微风吹过,把浓郁的香味吹进我们的心田。在烈日炎炎的夏天,在一个凉爽的地方看着那大片大片的紫色,再加上翩翩起舞的蝴蝶,那场面犹如梦幻一般,仿佛进入“人间仙境”。接着,我们又去拜访了波斯菊、玉簪、紫萼一系列植物。

穿梭在植物园的小路上,欣赏着美丽的风景,让我很陶醉,但幸福时间总是过得太快,我们就要和植物园说再见了,我趴在车窗上,轻声说:“再见了,植物园!”



# 白玉兰

芝罘区建昌街小学

四年级一班 王若涵 指导教师 左晓光

学校的花草树木很漂亮,可我最喜的是白玉兰,我家门口也有白玉兰,花朵又白又大真好看!

我家门口有两棵白玉兰,树很高。春天,玉兰树长出了嫩芽,嫩芽小小的,绿绿的,你轻轻摸一下它,嫩叶可软啦!两棵大树聚在一起,再加上绿油油的小嫩叶,好像一大片绿色的海洋放在我眼前,啊!果然,绿色代表生命呀!这么多小生命放在我面前,我不可能伤害它们!等它们开花了,可能会更好看呢!夏天,玉兰树开花了,树上开满又大又白的白玉兰,人们都说红灯笼好看,那白色的白玉兰的花瓣聚拢,就像白色的小灯笼,多美丽呀!我往树上看,只见那白玉兰那么白,那么大,我看到一朵最大的白玉兰,它长在一根树枝上,它的花心是黄色的,花根是绿的,花瓣是白色的,原来,白玉兰是这样的,我一直没想到呢!那花上有白蝴蝶、红蝴蝶……

秋天,白玉兰的花落了,我在树下跳舞,花瓣也往下落,那场景真是太美了!我还拍了照片呢!白玉兰的花瓣纷纷落下,真美呀!冬天,雪花纷纷落下,白玉兰是白的,雪花也是白的,都分不清哪个是雪,哪个是花瓣了,冬天,白玉兰都没有了。但是明年春天还会有白玉兰的!明年的白玉兰可能会更大呢!我好希望赶快到明年呀!

白玉兰!我等你!

# 小记者 召集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小學生,均可报名参加。

报名电话:15063815716。

小荷版将优先选用小记者的作。电子邮箱投稿:稿件发送到qwbjryt@163.com

在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。

所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。



# 第一次登泰山

芝罘区建昌街小学五年级二班 周熙然 指导教师 杨苓燕

我们一家三口8月20日上午到达泰安。

晚上十点半,我们从红门开始,向泰山进发。同行的人有很多,浩浩荡荡的,大家装备都挺齐全:背包,拐杖,手电筒,根本不用担心天黑找不到路。

刚开始登山,我们脚步平稳,加上没有白天的炎热,还能听到潺潺水声,所以格外神清气爽。我和爸爸边走边数台阶数,还试着算一下,现在海拔有多高,这用上了我擅长的数学,爬山真是一件让人高兴的事!

终于到胡天阁了。穿过一道门,只能看到向上延伸的台阶。阁在哪里呢?原来只是一道门啊,有点失望。我们倚靠着路边的石壁稍微休息了一下,又向前走,因为我喝了很多的水,所以很快就想小便了。怎么办?哪里有卫生间呢?在路的左侧有一个小栅栏,写着卫生间收费一元,我毫不犹豫地交钱进去了,妈妈看黑乎乎,让爸爸跟进去看看。

爸爸说不用,但还是跟进来了,只是一

个小坑而已,没什么危险。

中天门到了。在中天门,商铺很多,停下来休息的人很多很多,还有席地而眠的,妈妈说,这些人是先休息一下,再继续爬上去看日出的吧。我们走得慢,不能休息太长时间。笨鸟先飞嘛。

妈妈的体力渐渐不支,一直在我和爸爸的后面,当我停下来回头看时,看到妈妈两只手都着地,正一级一级吃力地用“四条腿”向上爬着。虽然我已经很累,但我们都没有放弃,还在不停地向前向上攀登。实在太累,爸爸就会拉着我的手,还会给我们定一个短期目标,说,就到前面那个地方就可以休息了。于是继续坚持着,一段又一段。记不清数到第几个台阶了,我们在一个商铺边上停下来,爸爸问店家,十八盘还有多远,店家平静地用手向山下指了指:在下面呢!妈妈哈哈大笑起来。登山之前我就听妈妈说过十八盘如何险峻,本来以为还没有到,谁知现在竟然不知不觉爬上来了,这简直是

惊喜啊,看来十八盘也不怎么险峻啊。我们兴奋起来,自信起来,“军威大振”,山风也更起劲地吹起来,我们浑身大汗,冻得哆嗦,妈妈从包里拿出衣服给我穿上,我回头看看,整个泰安,万家灯火,绝美的夜景尽收眼底,妈妈更是一番惊叹!

到了南天门,我们感到胜利在望,体力也神奇地恢复着,因为这里离看日出的地方不远了,而且地势平缓,台阶不太陡了。越往高处,天气越冷。

我们到达日观峰时,已经五点多了,我们站在那里等了半个多小时,许许多多穿着棉大衣的人们都在耐心等待。雾气浓重,但天色还是一点点明亮起来,四周的一切都看得清楚了。而太阳喷薄而出的胜景,我们却没有看到。妈妈有点遗憾。我登山的目标并不是为了看日出,所以也没有遗憾,我觉得好冷,好累啊!我终于亲身体会到了艰难苦累,也明白了爬一座海拔一千五百四十几米的高山是个什么概念。

# 秃鹰的游历

芝罘区建昌街小学

五年级二班 李佳欣 指导教师 杨苓燕

有时,我会凝神地看着天空,蔚蓝深远的天上有几朵轻浮的白云,云中几只小鸟还在不停地穿梭,时隐时现。

我追逐着一只展翅飞行的秃鹰作了一次奇异的游历。

可能是老天赠予给我的,也有可能是天上掉馅饼。反正,一双洁净的白羽毛翅膀安在了我的背后。这时的我已具有了特异功能——飞翔。于是便扑棱扑棱地飞起来,哇,自由自在的感觉真好,可以不被他人束缚,既惬意又奇妙。

我连忙追上那只秃鹰,悄悄地跟在它的后面。它起飞,我也起飞,它落下,我也落下。这时,秃鹰可能到了吃饭时间,它慢慢地落下,渐渐地把翅膀收起来。我本以为秃鹰是种高傲的动物,吃得东西肯定也很丰富,但令我万万没有想到的是,眼前的这只秃鹰吃得竟然是羚羊的尸体,它啃得津津有味,狼吞虎咽。这么腐烂的食物,它也能吃得这么香,我也是醉了。

等它吃饱喝足后,我们又重新起飞。下一站的目的地是秃鹰的家——巢穴。我们缓缓地飞行着。突然,它来了个急刹车,迅速降落下去。我立马跟着它降落下去。咦?它不是刚吃完吗,怎么又要大吃一顿?摆在它面前的是一具灰狼的尸体,它从尸体里叨了一块肉,又缓缓地起飞,飞得很低。过了一会儿,就到了秃鹰的巢穴,它收起翅膀,走了进去。我只能躲在外面偷偷地注视着里面发生的事情。啊,原来这只秃鹰是一名父亲,它把肉叨给孩子。小秃鹰小口小口地吃了起来,吃得和他父亲一样津津有味。虽然我知道人间有父爱,但我没有想到动物界也有如此伟大的父爱!

我忽忽悠悠地过了一个下午,直到黑夜亲吻着天空的时候,妈妈的声音才把我的心灵呼唤回来。我发现了鹰的生活,我多么自豪啊!

我愿意和你一起飞向天空。

